
—š— Če prlneseš klobas, dobiš do
ber klas. Nekje v brežiškem okraju uči
teljuje mož, ki je že pred leti izstopil iz 
učiteljskega društva. Njegova stanovska 
zavednost je torej velikanska. O priliki 
letošnje trgatve je rekel nekemu gospo
darju: »Le prinesite mi dosti grozdja in 
mošta, veste, jaz sem še star učitelj in 
nisem tak, kakršni so ti mladi liberalni 
učitelji!« Mož je govoril prav! Napredni 
učitelji namreč rajše stradamo, kakor da 
bi tako nedostojno beračili. Radovedni 
smo, če sprejme mož draginjsko doklado, 
ki jo je priborilo napredno učiteljstvo? Mi 
trdimo, da ne! Kdor je drugega mnenja, 
plača groš. 

—š— Schulvereinska šola v Sevnici 
ob Savi se je letos skrčila iz trirazrednice 
v dvorazrednico. Vpisali so se le 4 no
vinci. Odkar ima Sevnica svojega Sokola, 
so si Slovenci priborili obrtno zadrugo 
in gasilno društvo. Da, da, če Sokol dvig
ne drzna krila!... 

—š— Odbor društva »Selbsthilfe der 
Leiirerschaft Steiermarks« razglaša: 

Umrla sta dva stara člana, in sicer dne 
8. oktobra Franc R6sch, nadučitelj v p., 
dne 23. oktobra pa Ivan Hvden, nadučitelj 
v p. — Donesek.4 K za ta 116. in 117. 
smrtni slučaj mora biti gotovo plačan še 
tekom meseca novembra. — Letos za
znamuje društvo doslej 9 smrtnih sluča
jev. (109.—117.) 

—š— Delo Siidmarke. »Grazer Tag
blatt« poroča: Priprave za novo nasel
bino Siidmarke v Rogatcu obetajo lep 
uspeh, posebno ker daje nemštvu mnogo 
ugodnosti deželno kopališče rogaške Sla
tina, kamor se naseljuje vedno več nem
škega elementa. Siidmarka upa in hoče 
izvesti trdno nemško kolonijo v Rogatcu 
in bo za utrditev nemštva v novem kro
gu postopala po dobro izvedenih načrtih. 

—š— Slovenščine se učijo. Graški 
nemški listi razglašajo: Tečaji za priuči
tev slovenskega jezika, ki jih prireja aka
demični narodno delavski odsek, se vrši 
vsak torek in petek od 6. do 7. ure zve
čer. Začnejo se dne 28. oktobra v slušal
nici vseučilišča VIII. (f. nadstropje). — 
Nemci izpregledavajo, da brez slovenšči
ne ne gre. Ali bodo tudi spoznali, da po
tom nemškega šulferajna zabranjujejo 
slovenski deci nouk celo v liudski šoli. 
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